

新聞稿

國際級三鐵盛事  
「香港人壽 ASTC 三項鐵人亞洲杯暨 ASTC 水陸亞洲錦標賽 2018」  
於欣澳圓滿結束

2018年10月24日 - 一年一度國際級三項鐵人盛事「香港人壽ASTC三項鐵人亞洲杯暨ASTC水陸亞洲錦標賽2018」於10月20及21日假大嶼山欣澳隆重舉行，今年共有約1,200名海外及本港的三鐵運動員參與這個賽事。大會在賽事現場舉辦了嘉年華，並設有各式各樣攤位遊戲，為參賽者於緊湊的賽事後放鬆之餘，亦讓參賽者與家人享受一個充滿活力的愉快周末。大會邀得香港人壽保險有限公司(「香港人壽」)總經理張立輝先生、香港三項鐵人總會會長露美肯特女士、康樂事務經理(體育資助)陳啟賢先生以及雅加達亞運混合接力賽銅牌得主羅亮添先生擔任主禮嘉賓，為活動主持開幕禮。

香港人壽一向關心市民健康，鼓勵大眾多做運動，有益身心，於2012年開始冠名贊助由香港三項鐵人總會所舉辦的本地比賽。香港人壽亦希望於社區推動「傷健共融」的理念，為了推廣「傷健共融」的理念，香港人壽大力支持「傷健接力組」比賽，讓傷健運動員能夠與健全人士一起組隊參賽，以接力形式完成游泳、單車及跑步三個項目，歷年來有眾多香港人壽太陽花義工隊成員亦親身參與其中，協助傷健運動員發揮潛能，體現關愛精神，為活動帶來非凡意義。

今年更破紀錄共有9間傷健機構，組成59隊，超過200人參賽。參與機構包括基督教家庭服務中心、高誌樞訓練學堂、匡智會、香港截肢者體育會、香港傷健共融網絡、香港傷健協會、香港盲人體育總會、香港聾人體育總會，及香港聾人福利促進會。

香港人壽業務總監曹綺微女士表示：「香港人壽向來鼓勵市民大眾積極參與體育活動，特設不同組別的賽事，例如『小鐵人』、『親子組』等。本屆參加者中，年紀最小為8歲，年紀最大為70歲。香港人壽希望吸引更多人士參與和體驗此運動，成就夢想，發光發亮。」



圖一：大會邀請了香港人壽總經理張立輝先生以及多位嘉賓一同主持開賽儀式。



圖二：香港人壽已連續第七年為賽事設立「傷健接力組」，促進「香港人壽太陽花義工隊」成員與傷殘人士之間的交流，體現傷健共融。





圖三：香港人壽總經理張立輝先生頒發獎盃予一眾精英組得獎者，表揚他們的卓越表現。

—完—

